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Câu 1: Cho số phức 
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Câu 2: Trong không gian Oxyz, cho hai vectơ 
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Câu 3: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 4: Cho hai số phức 
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Câu 5: Nếu 
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Câu 6: Cho hàm số 
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Câu 7: Cho hàm số 
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Câu 8: Điểm 
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Câu 9: Cho hàm số 
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Câu 10: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng (Oxz) có phương trình là
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Câu 11: Cho hàm số bậc ba 
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Câu 12: Hàm số nào dưới đây có bảng biến thiên như sau?
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Câu 13: Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Câu 14: Với b, c là hai số thực dương tùy ý thỏa mãn 
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Câu 15: Có bao nhiêu tam giác mà ba đỉnh của nó được lấy từ các đỉnh của một lục giác đều?
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Câu 16: Cho hàm số 
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Câu 17: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 18: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 19: Cho hình trụ có chiều cao 
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Câu 20: Trong không gian Oxyz, phương trình đường thẳng 
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Câu 21: Nếu khối lăng trụ 
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Câu 22: Cho dãy số 
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Câu 23: Cho hàm số bậc bốn 
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Câu 24: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 25: Cho khối nón có thể tích bằng 12 và diện tích đáy bằng 9. Chiều cao của khối nón đã cho bằng


A. 
[image: image104.wmf]4

p

.
B. 
[image: image105.wmf]4

3

p

.
C. 
[image: image106.wmf]4

3

.
D. 4 .

Câu 26: Cho khối chóp S.ABCD có chiều cao bằng 4 và đáy ABCD có diện tích bằng 3. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 26: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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Câu 28: Cho hàm số 
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Câu 29: Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 30: Cho hình chóp đều S.ABCD có cạnh đáy bàng 
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Câu 31: Trong không gian Oxyz, cho điềm 
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Câu 32: Với a, b là các số thực dương tùy ý thỏa mãn 
[image: image142.wmf]1

¹

a

 và 
[image: image143.wmf]log2

=

a

b

, giá trị của 
[image: image144.wmf](

)

2

2

log

a

ab

 bằng


A. 
[image: image145.wmf]1

2

.
B. 2 .
C. 
[image: image146.wmf]5

2

.
D. 
[image: image147.wmf]3

2

.

Câu 33: Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 34:  Gọi 
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Câu 35: Biết đường thằng 
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Câu 36: Từ một nhóm học sinh gồm 5 nam và 8 nữ, chọn ngẫu nhiên 4 học sinh. Xác suất để trong 4 học sinh được chọn có cả nam và nữ bằng
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Câu 37: Đường gấp khúc ABC trong hình bên là đồ thị của hàm số 
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Câu 38: Cho hàm số 
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Câu 39: Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 40: Cho hàm số bậc hai 
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Câu 41: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 42: Cho hàm số 
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